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Φρόσω  Αραβαντίνου Χατζηκωνσταντίνου 

 

Η Φρόσω ήταν Πουλί, Οδηγός, Μεγάλη 

Οδηγός και Αρχηγός.  Υπήρξε Εκπαιδεύτρια και 

Κατασκηνώτρια.   

 

Επίσης συμμετείχε στην Κεντρική και την 

Περιφερειακή Διοίκηση της Οργάνωσης ως: 

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου,   

(1990 έως το 1994) ως Πρόεδρος  

Εκπαιδευτικών Κέντρων, Εκδόσεων και 

Εκπαιδεύσεων  

(1997 έως το 2002) ως Γενική Γραμματέας, 

Πρόεδρος Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και 

Γενική  Έφορος.  
 

Έφορος Διοικήσεως Ιονίων Νήσων (2003 έως 

το 2009).  
 

Μέλος Οικονομικής Αρωγής. 

 

Ήταν Νηπιαγωγός και Διευθυντικό Στέλεχος 

Εκπαιδευτικών Οργανισμών, Συνεργάτης 

γνωστών εκδοτικών οίκων και περιοδικών ως 

συγγραφέας, επιμελήτρια και μεταφράστρια 

παιδαγωγικών βιβλίων και κειμένων.  

Ασχολήθηκε με την επιμόρφωση Λειτουργών 

Προσχολικής Αγωγής και οργάνωσε 

πολιτιστικά και άλλα σχολικά δρώμενα. 

Υπήρξε ελεύθερος συνεργάτης των ΕΡΑ, ΕΤ1 και 

ΕΤ2, όπου εργάστηκε ως κειμενογράφος και 

επιστημονικός σύμβουλος σε παιδικά και άλλα 

προγράμματα. 

 

Ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης και τιμής 

για την προσφορά και το έργο της,  

το 28ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εφόρων και 

Μελών Τοπικών Συμβουλίων αφιερώνεται  

στη μνήμη της. 
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ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ 28ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΕΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

 

ΛΕΝΑ ΛΕΒΙΔΗ   Πρόεδρος Δ.Σ.  Πρόεδρος Συνεδρίου 

ΤΟΝΙΑ ΖΩΤΟΥ   Γενική Έφορος  

ΜΑΡΙΑ ΓΙΟΥΤΣΟΥ  Περιφερειακή Έφορος Βορείου Τομέα Αττικής  

    Στερεάς Ελλάδας 

ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΑΚΕΣΙΣΟΓΛΟΥ   Περιφερειακή Έφορος Κεντρικής Μακεδονίας  

   Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

ΚΙΚΗ ΜΑΚΟΥ   Πρόεδρος Τ.Σ. Αμαρουσίου 

ΑΣΠΑ  ΚΩΤΣΑΡΑ                    Πρόεδρος Τ.Σ. Παιανίας 

ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Τοπική Έφορος Κω 

ΗΛΙΑΝΑ ΤΣΑΜΠΗΡΑ  Τοπική  Έφορος Γλυφάδας 

 

ΕΥΤΥΧΙΑ ΚΟΥΣΤΑ  Αναπληρώτρια Γενική Έφορος, Σύμβουλος Συνεδρίου 

ΕΛΕΝΗ ΚΟΣΜΙΔΟΥ  Σύμβουλος Συνεδρίου 

 

 

ΟΜΑΔΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ: 

Μαρία Καρακεσίσογλου 

Μαρία Γιούτσου  

ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  Κική Μάκου, Κωνσταντίνος Καστόρας, Σταυρούλα Γουρλώνη, 

Αμαρυλλίς Καραβίτη, Ισίδωρος Πατέρας, Αγγελική Κόκκαλη 

ΟΜΑΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  Ηλιάνα Τσαμπηρά, Κατερίνα Λοϊζά  

ΟΜΑΔΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ  Άσπα Κωτσαρά, Βασιλεία Καραΐσκου,  Αγγελική Αράπη,  Ολίνα Νικολάου 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΤΑΜΕΙΟΥ Σταματία Μαργαρίτη 
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Στο 28ο Συνέδριο Εφόρων και Μελών Τοπικών Συμβουλίων συμμετείχαν μέλη από 29 Τ. Τμήματα  
 Σύνεδροι   

 Όνομα: Επώνυμο: Τοπικό τμήμα: Ιδιότητα: 

1 ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ ΛΟΥΜΑΚΗ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

2 ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΛΟΣ Τ.Σ. 

3 ΒΙΚΥ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

4 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΚΟΥΡΛΗ ΒΟΥΛΑ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

5 ΗΛΙΑΝΑ  ΤΣΑΜΠΗΡΑ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

6 ΣΤΕΛΛΑ ΣΑΜΠΑΝΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

7 ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΜΠΟΥΖΙΑΝΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

8 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΟΥΚΙΔΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

9 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΝΤΖΙΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

10 ΚΙΚΗ ΚΑΡΙΩΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

11 ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

12 ΚΑΡΙΝΑ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

13 ΕΦΗ  ΓΚΙΚΑ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

14 ΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

15 ΟΛΓΑ ΚΟΥΡΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

16 ΝΙΤΣΑ ΣΩΦΡΟΝΗ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

17 ΕΥΗ ΓΚΟΓΚΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

18 ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΙΛΚΙΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

19 ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑ ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

20 ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΚΩ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

21 ΜΑΡΙΑ ΘΗΒΑΙΟΥ-ΓΚΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

22 ΜΑΡΙΑ ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΜΕΛΟΣ Τ.Σ. 

23 ΟΛΓΑ ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΜΕΓΑΡΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

24 ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΡΔΑΤΟΥ ΜΕΓΑΡΩΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

25 ΑΛΝΤΟΝΑ ΜΙΧΟΣ ΜΕΘΩΝΗΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

26 ΕΡΗ ΜΠΙΡΛΙΡΑΚΗ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

27 ΕΙΡΗΝΗ ΜΠΕΡΕΔΗΜΑ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

28 ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΜΕΛΟΣ Τ.Σ. 

29 ΑΣΠΑ ΚΩΤΣΑΡΑ ΠΑΙΑΝΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

30 ΜΑΡΙΑ ΛΟΥΪΖΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

31 ΧΑΡΑ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΠΑΤΡΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 
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 Όνομα: Επώνυμο: Τοπικό τμήμα: Ιδιότητα: 

32 ΜΑΡΙΝΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΤΡΑΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

33 ΠΟΛΥΜΝΙΑ ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΡΑΦΗΝΑ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

34 ΜΑΤΟΥΛΑ ΤΣΙΝΤΣΙΛΩΝΗ ΣΕΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

35 ΜΑΡΙΑ ΓΙΟΥΤΣΟΥ ΣΕΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

36 ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΑΚΕΣΙΣΟΓΛΟΥ ΣΕΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

37 ΑΝΤΖΕΛΑ ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΕΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

38 ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΟΥ ΣΕΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

39 ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΩΧΙΟΣ ΣΕΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΕΦΟΡΟΣ 

40 ΡΕΒΕΚΑ ΛΑΜΠΡΟΥ ΣΕΟ ΕΦΟΡΟΣ ΚΛΑΔΟΥ   

41 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΟΥΡΤΖΗΣ ΣΕΟ ΕΦΟΡΟΣ ΚΛΑΔΟΥ 

42 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΖΕΡΒΑΚΗ ΣΗΤΕΙΑΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

43 ΞΕΝΙΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. 

44 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΑΓΡΕ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

45 ΜΥΡΤΩ ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΜΕΛΟΣ Τ.Σ. 

46 ΙΩΑΝΝΑ-ΚΟΡΝΗΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

    

 Παρατηρητές   

1 ΛΕΝΑ ΛΕΒΙΔΗ ΣΕΟ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ 

2 ΤΟΝΙΑ ΖΩΤΟΥ ΣΕΟ ΓΕΝΙΚΗ ΕΦΟΡΟΣ 

3 ΓΚΑΡΥ ΔΕΔΕ ΣΕΟ ΕΦ.  ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΣΕΟ 

4 ΤΖΟΒΑΝΑ ΛΑΡΙΣΣΗ ΣΕΟ ΜΕΛΟΣ ΔΣ 

5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΑΚΟΥ ΣΕΟ ΜΕΛΟΣ ΔΣ 

6 ΣΤΕΛΛΑ ΔΟΥΡΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΒΟΗΘΟΣ ΠΕΡΙΦ. ΕΦΟΡΟΥ 

7 ΑΝΝΑ ΠΕΤΡΕΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΒΟΗΘΟΣ ΠΕΡΙΦ. ΕΦΟΡΟΥ 

8 ΤΕΤΑ ΚΟΥΝΑΔΗ Ν.ΣΜΥΡΝΗΣ ΒΟΗΘΟΣ ΤΟΠ. ΕΦΟΡΟΥ 
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 «Δες το ομαδικά» 
Δες το ομαδικά… γιατί  οι ομάδες φέρνουν τις αλλαγές και στις παρέες ανταμώνουν οι ζωές!  

Για την επιλογή του θέματος του Συνεδρίου, μελετήσαμε τις προτάσεις που λάβαμε από 

Τοπικά Τμήματα καθώς επίσης απόψεις και προβληματισμούς Περιφερειακών Εφόρων. 

Ενημερωθήκαμε από το ΔΣ για το στρατηγικό σχέδιο του ΣΕΟ για την τριετία 2015-18 και 

βλέπουμε την ευκαιρία μέσα από το συνέδριο αυτό, οι συμμετέχοντες να προβληματιστούν, 

να οραματιστούν και να συμβάλουν στην κοινή προσπάθεια καταθέτοντας τις κατάλληλες 

προτάσεις. 

Θέσαμε το στόχο: 

 «Το 28ο Συνέδριο Εφόρων και Μελών Τοπικών Συμβουλίων του ΣΕΟ έχει στόχο οι 

συμμετέχοντες να καταλήξουν σε προτάσεις βελτίωσης και αλλαγής  του τρόπου 

λειτουργίας των δομών του Οδηγισμού (Τοπικά - Περιφερειακά- Κεντρικά ) με σκοπό  να 

συμβάλλουν στην επίτευξη του στρατηγικού σχεδίου του ΣΕΟ για την επόμενη τριετία (2015-

2018)» . 

 

…. και σχεδιάσαμε το Συνέδριο δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για την επίτευξη του 

στόχου. Επιδιώξαμε: 

 να δοθεί ενδιαφέρον και δυνατό ερέθισμα 

 οι συμμετέχοντες να έχουν τη δυνατότητα να δουλέψουν δημιουργικά και 

παραγωγικά σε ομάδες 

 οι συμμετέχοντες να έχουν την ευκαιρία να συνειδητοποιήσουν ότι είναι μέρος της 

επιτυχίας του στρατηγικού σχεδιασμού του ΣΕΟ 
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Οι εισηγήσεις 

Θέμα: Στρατηγικός Σχεδιασμός 

Εισηγήτρια: Λένα Λεβίδη, Πρόεδρος ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΕΟ 

 

Ταξιδιώτες είμαστε σε έναν κόσμο που αλλάζει, μάλιστα Οδηγοί. Υπάρχουν οικονομικές, 

τεχνολογικές, κοινωνικές και διοικητικές αλλαγές που επηρεάζουν την Κίνησή μας. 

Ένα σχέδιο σε τακτά διαστήματα βοηθά πάντα ο δρόμος να είναι ξεκάθαρος, να ξέρουμε που 

πηγαίνουμε. Ένας Στρατηγικός Σχεδιασμός ξεκινά όχι μόνο μετρώντας τις αλλαγές γύρω μας αλλά 

και από τις ανάγκες μέσα στον Οργανισμό. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού κατέγραψε ανάγκες, προβλήματα, προβληματισμούς, δεδομένα, 

μελέτησε άλλες Μη Κερδοσκοπικές Οργανώσεις, συμβουλεύτηκε ειδικούς σε Ευρωπαϊκό και 

Παγκόσμιο επίπεδο, κατέληξε ότι στους καιρούς που ζούμε χρειαζόμαστε για να προσφέρουμε 

Οδηγισμό με επιτυχία να εστιάσουμε τις προσπάθειές μας σε 4 στόχους –πυλώνες για το 2015-2018: 

Α. Επίτευξη οικονομικής αυτοχρηματοδότησης και οικονομικής ανεξαρτησίας 

Β. Αύξηση Μελών 

Γ. Αποτελεσματική και αποδοτική λειτουργία της Κεντρικής Διοίκησης της Περιφέρειας και των 

Τοπικών Τμημάτων 

Δ. Αύξηση αναγνωρισιμότητας της Οργάνωσης στην ελληνική κοινωνία 

Στους στόχους μας αυτούς χρειάζεται όλοι να αφιερωθούμε συνειδητά, με ενθουσιασμό και γνώση, 

γενναία και συνειδητή προσπάθεια. 

Ο Οδηγισμός υπάρχει, ζει, στα Τοπικά Τμήματα , οι δικές σας ενέργειες με βάση το τετράπτυχο των 

στόχων, τις προτεραιότητες, τα προσδοκώμενα αποτελέσματα, το νέο σύστημα Εκπαίδευσης των 

Μελών μας που ήδη εφαρμόζεται και τις ικανότητες όλων σας θα φέρουν το προσδοκώμενο 

αποτέλεσμα. 

Χρειάζεται να κινητοποιήσουμε μικρούς, μεγάλους, μεγαλύτερους Οδηγούς και μη, κορίτσια, 

αγόρια, γυναίκες και άνδρες που να έχουν την βούληση και το κέφι να συμβάλουν, να 

δημιουργήσουν.  Χρειάζεται να ξεφύγουμε από συνήθειες, την αίσθηση ότι τα πράγματα είναι 

δύσκολα. Αν δεν αφήσουμε αυτά πίσω μας δεν θα μπορέσουμε να χαράξουμε τους δρόμους που 

ταιριάζουν στους νέους καιρούς.   

Η Κεντρική διοίκηση μέσω των Τομέων Ανάπτυξης, Επικοινωνίας και Οικονομικών ήδη υλοποιεί 

αποφάσεις που ταράζουν τα νερά και που θα δοκιμασθεί η επιτυχία τους στον τριετή Στρατηγικό 

Σχεδιασμό 2015-2018. 

Σύμφωνα με τον χωρισμό των Περιφερειών του Κράτους με το σχέδιο «Καλλικράτης» και ανάλογα 

με την Οδηγική παρουσία το ΣΕΟ χώρισε την Ελλάδα σε 8 Περιφέρειες με υπεύθυνους Εφόρους 

Περιφέρειας από την Αθήνα ή άλλα μέρη.  Για την απεμπλοκή των Μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου από τα επιχειρησιακά καθημερινά καθήκοντα που είχαν συγκεντρωθεί σε αυτά, μετά τη 

σημαντική μείωση του προσωπικού των γραφείων και την εξ αυτού του λόγου μειωμένη  
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δυνατότητα  ενασχόλησης μα τα  θέματα ευόδωσης του σκοπού του ΣΕΟ μεταβιβάσθηκε η ευθύνη 

της Προεδρίας Τμημάτων Διοικήσεως εκτός Διοικητικού Συμβουλίου όπως προβλέπεται από το 

Άρθρο 8.2 του Καταστατικού, των οποίων τους Προέδρους εκλέγουν τα μέλη του Δ.Σ. όπως 

προβλέπεται  αντίστοιχα από το άρθρο 16.1. Τα Τμήματα Διοικήσεως. 

Ο υπεύθυνος του κάθε Τομέα Διοίκησης του Δ.Σ.,  η Πρόεδρος, του Τομέα Προεδρίας και 

Επικοινωνίας, η Γενική Έφορος, του Τομέα Ανάπτυξης, η Ταμίας, του Τομέα Οικονομικών έχει την 

ευθύνη παρακολούθησης των εργασιών των Τμημάτων Διοίκησης, παρακολουθεί το ετήσιο πλάνο 

δράσης τους και ότι αυτό εναρμονίζεται με την στρατηγική κατεύθυνση σχεδιασμού του ΣΕΟ. Τα 

Μέλη του Δ.Σ., ανά 2-3, ασχολούνται  και παρακολουθούν το χρονοδιάγραμμα του Στρατηγικού 

Σχεδιασμού και τις ενέργειες για επίτευξη των Στόχων. Οι αποφάσεις για τα θέματα που προκύπτουν 

λαμβάνονται από την Ολομέλεια του Δ.Σ.  

Είναι αναγκαία η κινητοποίηση όλων μας  σε κάθε επίπεδο Τοπικό στα Τοπικά σας Τμήματα, 

Περιφερειακό με την/τον Έφορο Περιφέρειας και Κεντρικής Διοίκησης  με στόχο την διάδοσή του 

Οδηγισμού και την προσφορά του με το στήριγμα του Στρατηγικού μας Σχεδιασμού. Υγιή 

οικονομικά, εσωτερική και ευέλικτη  οργάνωση, αύξηση Μελών, εξωτερική και εσωτερική 

επικοινωνία.  

Ταξίδι, όπως των πουλιών που πετούν ΟΛΑ ΜΑΖΙ προς ΜΙΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ όταν μετακινούνται.   

Κάθε επίπεδο της κίνησής μας, οι Ομάδες, τα Τοπικά Συμβούλια, οι Ομάδες Συνεργασίας, οι 

Περιφέρειες με βάση τον  Στρατηγικό μας Σχεδιασμό θα καθορίσουν μόνοι τους το πώς, τον τρόπο. 

Η Κεντρική Διοίκηση θα στέκεται δίπλα σε όλους, θα δείχνει την κατεύθυνση όπου υπάρχουν 

προβλήματα ή κάποιοι χαθούν στην διαδρομή.  

Οι πληροφορίες που θα λάβετε αυτές τις μέρες του Συνεδρίου, οι ιδέες και εμπειρίες σας θα 

βοηθήσουν να έχουμε προτάσεις για το πώς γενικότερα μπορεί να εφαρμοσθεί ο Στρατηγικός μας 

Σχεδιασμός. Όπως όλοι οι μεγάλοι Οργανισμοί ξεκινούμε από την βάση προς τα επάνω και 

συνεχίζουμε από πάνω προς τα κάτω κ.ο.κ.  

Στο τέλος του 2018 θα έχουμε την αξιολόγηση αυτού του τριετούς σχεδιασμού που με τον 

ενθουσιασμό και τις δυνατότητές μας είμαστε βέβαιοι ότι θα φέρει αποτελέσματα. Αξιολόγηση 

βέβαια έργου σημαίνει ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ανοιχτοί σε αναθεωρήσεις, βελτιώσεις και προσαρμογές 

όπου χρειασθούν.    
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Στρατηγικοί Στόχοι 

2015-2018 Προσδοκώμενα αποτελέσματα 

  

Α. Επίτευξη οικονομικής 

αυτοχρηματοδότησης και 

οικονομικής ανεξαρτησίας 

Οι δαπάνες του ΣΕΟ να μην ξεπερνούν τα έσοδα 

του. 

Καθιέρωση και διατήρηση αποθεματικού για 

κάλυψη προβλεπόμενων και έκτακτων δαπανών. 

Μείωση υποχρεώσεων προς τρίτους. 

Να διευρυνθούν και να αυξηθούν οι πηγές 

χρηματοδότησης. 

Ορθολογισμός κατανομής δαπανών 

Β. Αύξηση Μελών  
Αύξηση ανηλίκων Μελών                                                                        

Αύξηση ενηλίκων Μελών 

Γ. Αποτελεσματική και αποδοτική 

λειτουργία της Κεντρικής 

Διοίκησης της Περιφέρειας και 

των Τοπικών Τμημάτων 

Αξιόπιστη και έγκαιρη διοικητική 

πληροφόρηση/αξιοποίηση τεχνολογίας 

Οργάνωση και λειτουργία σύμφωνα με 

οριζόντιες διαδικασίες και έμφαση στην 

εξυπηρέτηση των μελών μας 

Συμφωνημένος & συστηματικός τρόπος 

παρακολούθησης εφαρμογής των αποφάσεων 

του ΔΣ με ξεκάθαρους ρόλους και σχέσεις 

αναφοράς 

Ικανό προσωπικό/συνεργάτες 

Δ. Αύξηση αναγνωρισιμότητας 

της Οργάνωσης στην ελληνική 

κοινωνία 

Αύξηση αναγνωρισιμότητας της Οργάνωσης 

και του έργου της σε γονείς και άλλα 

ενδιαφερόμενα κοινά 
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Θέμα: «Το ΣΕΟ και η κοινωνία» 

Εισηγήτρια: Μαρία Στρατηγάκη, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πρόνοιας & 

Ισότητας στον Δήμο Αθηναίων και Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα Κοινωνικής 

Πολιτικής του Παντείου Πανεπιστημίου.  

Η κ. Στρατηγάκη παρουσίασε τις ανάγκες της κοινωνίας του σήμερα τονίζοντας τη 

σημαντική στήριξη που μπορούν να παρέχουν οργανωμένες ομάδες εθελοντών. Στη 

συνέχεια αναφέρθηκε στο Πρόγραμμα Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Αθηναίων με την 

προτροπή προς τους συμμετέχοντες να πάρουν ιδέες και να επιστρέψουν στις πόλεις τους 

με προτάσεις προς τις τοπικές αρχές, όπου κρίνουν πως μπορούν να υπάρξουν 

βελτιώσεις. Η συνεργασία Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εθελοντικών οργανώσεων όπως το 

ΣΕΟ, μπορούν να κάνουν τη διαφορά στην κοινωνία που δοκιμάζεται. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα και την παρουσίαση μπορείτε να τα βρείτε στους παρακάτω 

συνδέσμους: 

https://www.arch.ntua.gr/sites/default/files/announcement/7684_/programma_koinonikis

_politikis_2015-2019.pdf 

http://www.slideshare.net/syrosk/ss-61032207 

  

 

https://www.arch.ntua.gr/sites/default/files/announcement/7684_/programma_koinonikis_politikis_2015-2019.pdf
https://www.arch.ntua.gr/sites/default/files/announcement/7684_/programma_koinonikis_politikis_2015-2019.pdf
http://www.slideshare.net/syrosk/ss-61032207
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Θέμα: «Η δύναμη της Επικοινωνίας» 

Εισηγητής: Νίκος Καλοζύμης,  Πρόεδρος Τμήματος Επικοινωνίας ΣΕΟ 

 

Ο Νίκος Καλοζύμης μας μίλησε για την επικοινωνία, την επικοινωνία του ΣΕΟ σε Τοπικό και Κεντρικό 

επίπεδο. Μοιράστηκε την ιστορία ενός Μεγάλου Οδηγού και μέσα από αυτήν έδωσε το μήνυμα που 

είναι δύσκολο να περιγράψει κάποιος με λόγια δηλαδή, την αξία που έχουν οι ευκαιρίες που μας 

δίνει ο Οδηγισμός για τη ζωή μας. 
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Θέμα: «Ο Δωρεάν Χρόνος» 
Εισηγήτρια: Κατερίνα Αγορογιάννη, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. ΣΕΟ 

 

Η Κατερίνα Αγορογιάννη μίλησε για εμάς τους εθελοντές. Μας μίλησε για το χρόνο που επιλέγουμε 

να διαθέσουμε δωρεάν, και αυτό είναι διαφορετικό από τον ελεύθερο χρόνο! 

Μας προβλημάτισε σχετικά με την προσέλκυση νέων εθελοντών και μας μετέφερε πρακτικές άλλων 

οργανώσεων. 

 

    

 

 Είμαστε ελκυστικοί 

για τους νέους 

εθελοντές; 

 Ξέρουμε για ποιο 

λόγο παραμένουν 

οι εθελοντές μας? 

 

Θέλουμε να 

προσελκύσουμε 

νέους εθελοντές; 
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Οι εισηγητές (ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ)  

Η  ΜΑΡΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ είναι Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πρόνοιας & Ισότητας στο 

Δήμο Αθηναίων και Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου 

Πανεπιστημίου. Από το 2009 έως το 2012 υπηρέτησε ως Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων 

του Υπουργείου Εσωτερικών. Την περίοδο 1991-1999 εργάστηκε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο 

Τμήμα Ίσων Ευκαιριών μεταξύ ανδρών και γυναικών (Γενική Διεύθυνση Απασχόλησης). Διετέλεσε 

Γενική Διευθύντρια του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) από το 1999 έως το 2002, 

καθώς επίσης και Διευθύντρια του Εργαστηρίου Σπουδών Φύλου του Τμήματος Κοινωνικής 

Πολιτικής του Παντείου Πανεπιστημίου από το 2007 έως το 2009. 

Ονομάζομαι ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΟΖΥΜΗΣ και γεννήθηκα στην Αθήνα το 1987. Από το 1998 είμαι μέλος του 

Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού. Στην ενήλικη ζωή μου στο ΣΕΟ υπήρξα Αρχηγός Ομάδας Οδηγών, 

βοηθός Εφόρου Κλάδου Οδηγών, διατηρώ την άδεια κατασκηνωτή και τέλος είμαι τακτικό μέλος 

της Γενικής Συνέλευσης. Από τον Φεβρουάριο του 2016 είμαι Πρόεδρος του Τμήματος Επικοινωνίας 

του ΣΕΟ. Αν και σπούδασα διοίκηση τουριστικών επιχειρήσεων στο ΑΤΕΙ Αθήνας, επαγγελματικά 

ακολούθησα τον τομέα της επικοινωνίας και συγκεκριμένα της διαφήμισης.  Από το 2011, 

εργάζομαι στο τμήμα του Αccount Μanagement (διαχείριση πελατών) ως Account manager.  Σε 

αυτά τα 5 χρόνια παρουσίας μου στον χώρο, είχα και έχω την τύχη να εργάζομαι για μεγάλους 

λογαριασμούς όπως για την Mondelez (Lacta, Υγείας Παυλίδη, Merenda, Trident), AstraZeneca, 

ΑΝΤ1 Group, CretaFarms, Wind κ.α. 

H ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΑΓΟΡΟΓΙΑΝΝΗ έχει σπουδάσει Ιταλική Φιλολογία στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης και έχει Μεταπτυχιακό στις Πολιτικές Επιστήμες, Institute for Diplomatic Studies, 

University of Leicester, UK.  Μιλάει Αγγλικά, Ισπανικά και Ιταλικά.  Είναι μεταφράστρια και στο 

παρελθόν έχει εργαστεί στην Πρεσβεία Μεξικού ως Υπεύθυνη Πολιτιστικού και Μορφωτικού 

Τμήματος.  Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΟ, με την ιδιότητα της Αντιπροέδρου, 

Εκπαιδεύτρια και Κατασκηνώτρια. Είναι Μέλος επιτροπής «Programme and training» της WAGGGS 

και WLDP facilitator (WAGGGS Leadership Development Programme, Πρόγραμμα Ανάπτυξης 

Ηγεσίας της WAGGGS).  Είναι ιδρυτικό μέλος του προγράμματος “Girls for Girls” με στόχο την 

ευαισθητοποίηση της παγκόσμιας κοινότητας για βοήθεια και την εκπαίδευση των κοριτσιών της 

περιοχής Londiani Κένυας σε θέματα προσωπικής υγιεινής και αντιμετώπισής τους ώστε να 

συνεχίσουν τη σχολική τους εκπαίδευση.  
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Οι Εργασίες του Συνεδρίου 

Το συνέδριο πραγματοποιείται κάθε τρία χρόνια. Το 2016 φιλοξενήθηκε από το Δήμο Αμαρουσίου 

και οι εργασίες του πραγματοποιήθηκαν σε χώρους που παραχωρήθηκαν στο Δημαρχείο της 

πόλης. Ο Δήμαρχος κος Γ. Πατούλης κήρυξε την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου και 

απηύθυνε χαιρετισμό προς τους συνέδρους. 

 

Εργαστήρια 

Στη διάρκεια του συνέδριου οργανωθήκαν 3 εργαστήρια στα οποία είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν οι συμμετέχοντες.  

Θεατρικό εργαστήρι:  

 ΗΛΙΑΣ ΠΙΤΣΙΚΑΣ - Εμψυχωτής Θεατρικής Έκφρασης. Μέλος της Ομάδας Τέχνης Πάροδος.  

 "Διευρύνοντας την επικοινωνία των μελών μιας ομάδας μέσα από το θεατρικό παιχνίδι"  

Εργαστήρι ψυχαγωγίας: 

ΒΗΘΛΕΕΜ ΜΠΑΛΤΖΗ – Δασκάλα γιόγκα, γιόγκα – γέλιου, εσωτερική θεραπεύτρια. 

"Κύκλος γέλιου"  

Εργαστήρι social media: 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΑΛΑΝΗ – πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια της Microsoft 

"Γεύση από τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης – Διαδικτυακή Επικοινωνία" 

 

Η Συνεδριακή Διαδικασία 

Στο Συνέδριο αυτό οι σύνεδροι και παρατηρητές αφού συμμετείχαν σε εργαστήρια που οργάνωσαν 

οι Λίλα Μιχαηλίδου, Ταμίας ΔΣ υπεύθυνη τομέα Οικονομικών , Τόνια Ζώτου, Γενική Έφορος 

υπεύθυνη τομέα Ανάπτυξης, Νίκος Καλοζύμης, Πρόεδρος Τμήματος Επικοινωνίας ΣΕΟ, δούλεψαν 

σε ομάδες εργασίας με τις εξής θεματικές: 

 Τοπικό Τμήμα και Ανάπτυξη 

 Τοπικό Τμήμα και Οικονομική Διαχείριση 

 Τοπικό Τμήμα και Τοπική κοινωνία 

Μετά από συζήτηση, αλληλεπίδραση, δημιουργική δουλειά, διατύπωσαν και απηύθυναν προς το 

συνέδριο τις προτάσεις που ακολουθούν. 

Στη συνέχεια έγινε ψηφοφορία τα αποτελέσματα της οποίας παρατίθενται επίσης. 
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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 28ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΕΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ ΤΟΠ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

Το Συνέδριο Εφόρων και Μελών αποτελεί συμβουλευτικό όργανο του Διοικητικού Συμβουλίου. Το 

Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεδρίαση του, κρίνοντας με βάση το Στρατηγικό Σχεδιασμό της τριετίας 

2015-2018 τις προτεραιότητες και τη στόχευση της Οργάνωσης τη δεδομένη χρονική στιγμή: 

 λαμβάνει υπόψη (εγκρίνει) την πρόταση του Συνεδρίου και κάνει τις απαιτούμενες  ενέργειες 

για να την υλοποιήσει  

 δεν λαμβάνει υπόψη του (απορρίπτει)  

 

Ακολουθούν οι προτάσεις που κατατέθηκαν στο Συνέδριο με τις ψήφους που έλαβαν και τα 

σχόλια του ΔΣ από την 22/05/2016 συνεδρίασή του, όπου και μελέτησε τις προτάσεις. 
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Α.ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΕΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ 

Πρόταση 1 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΕΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

Το συνέδριο πραγματοποιείται μόνον εφόσον εξασφαλισθεί η συμμετοχή του ¼(ενός τετάρτου) του 

συνόλου των Τοπικών Τμημάτων και Τοπικών Ομάδων.  

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Κωτσαρά Άσπα  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Τσαμπηρά Ηλιάνα, Καραϊσκου Βασιλεία 

ΥΠΕΡ:  36         ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ    

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 2 
Δεδομένου ότι σκοπός του Συνεδρίου είναι οι Έφοροι και τα Μέλη, απ’ όλη την Ελλάδα, να έχουν 

την ευκαιρία να οραματιστούν για το μέλλον του Σωματείου, να συμβάλουν στη δημιουργία και 

τροποποίηση θεσμών, δίνοντας έτσι μια σύγχρονη πνοή, διατηρώντας όμως πάντοτε τις αξίες και 

τα ιδανικά του Οδηγισμού,  

Προτείνουμε την τροποποίηση στις διαδικασίες του Συνεδρίου Εφόρων & Μελών Τ.Σ. στην 

παράγραφο «Δικαίωμα συμμετοχής» 

 από: «στο Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τ.Σ. έχουν δικαίωμα συμμετοχής:  

Ως Σύνεδροι: 

Πρόεδροι και Έφοροι Τ.Σ. ή ένα έως δύο άλλα μέλη Τ.Σ. (Κάθε Τ.Τ. μπορεί να έχει μέχρι δύο (2)  

ψήφους) 

Δύο Μέλη Επιτροπής Τ.Ο. 

Έφοροι Κλάδων 

Έφοροι Περιφέρειας 

Σε «στο Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τ.Σ. έχουν δικαίωμα συμμετοχής: 

Πρόεδροι , Έφοροι & Μέλη Τ.Σ. (με ατομική ψήφο) 

Δύο Μέλη Επιτροπής Τ.Ο. 

Έφοροι Κλάδων 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Καρακεσίσογλου Μαρία  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Γιούτσου Μαρία,  Κωτσαρά Άσπα 

ΥΠΕΡ:          ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:     

Τροποποίηση Πρότασης 2 

Δεδομένου ότι σκοπός του Συνεδρίου είναι οι Έφοροι και τα Μέλη, απ’ όλη την Ελλάδα, να έχουν 

την ευκαιρία να οραματιστούν για το μέλλον του Σωματείου, να συμβάλουν στη δημιουργία και 

τροποποίηση θεσμών, δίνοντας έτσι μια σύγχρονη πνοή, διατηρώντας όμως πάντοτε τις αξίες και 

τα ιδανικά του Οδηγισμού,  

Προτείνουμε την τροποποίηση στις διαδικασίες του Συνεδρίου Εφόρων & Μελών Τ.Σ. στην 

παράγραφο «Δικαίωμα συμμετοχής» 

από: «στο Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τ.Σ. έχουν δικαίωμα συμμετοχής:  

Ως Σύνεδροι: 

o Πρόεδροι και Έφοροι Τ.Σ. ή ένα έως δύο άλλα μέλη Τ.Σ. (Κάθε Τ.Τ. μπορεί να έχει μέχρι 

δύο (2)  ψήφους) 

o Δύο Μέλη Επιτροπής Τ.Ο. 

o Έφοροι Κλάδων 

o Έφοροι Περιφέρειας 



28
Ο
 Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τοπ. Συμβουλίων 

Μαρούσι, 22-24/4/2016 

17 
 

Σε «στο Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τ.Σ. έχουν δικαίωμα συμμετοχής: 

 Πρόεδροι , Έφοροι & Μέλη Τ.Σ.  (με ατομική ψήφο) 

 Μέλη Επιτροπής Τ.Ο. (με ατομική ψήφο) 

 Έφοροι Κλάδων 

 Έφοροι Περιφέρειας 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Καρακεσίσογλου Μαρία ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Γιούτσου Μαρία,  Κωτσαρά Άσπα 

ΥΠΕΡ: 30          ΚΑΤΑ:  4     ΛΕΥΚΑ: 2 ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ  

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 3 
Εφόσον υπερψηφιστεί η τροποποίηση της Πρόταση 2 προτείνουμε την τροποποίηση στην 

παράγραφο «Δικαίωμα συμμετοχής» 

Από: «στο Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τ.Σ. έχουν δικαίωμα συμμετοχής:  

Ως Παρατηρητές χωρίς δικαίωμα ψήφου: 

Βοηθοί Εφόρων Περιφέρειας 

Βοηθοί Τοπικών Εφόρων 

Μέλη Τοπικών Συμβουλίων/Τοπικών Ομάδων που δεν συμμετέχουν ως Σύνεδροι 

σε: «στο Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τ.Σ. έχουν δικαίωμα συμμετοχής:  

Ως Παρατηρητές χωρίς δικαίωμα ψήφου: 

Βοηθοί Εφόρων Περιφέρειας 

Βοηθοί Τοπικών Εφόρων 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Καρακεσίσογλου Μαρία ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:  Γιούτσου Μαρία,  Κωτσαρά Άσπα 

ΥΠΕΡ: 35          ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ: 1  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 4 
Δεδομένης της ανάληψης της Προεδρίας Τμημάτων Κεντρικής  Διοίκησης από μη Μέλη του ΔΣ και 

της σημασίας της παρουσίας αυτών στο Συνέδριο, προτείνουμε   να έχουν δικαίωμα συμμετοχής 

ως Σύνεδροι οι Έφοροι των Τμ. Εκπ/σεων και  Κατασκηνώσεων και οι Πρόεδροι όλων των Τμημάτων 

Κεντρικής Διοίκησης. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Γιούτσου Μαρία ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Καραΐσκου Βασιλεία, Καρακεσίσογλου Μαρία 

ΥΠΕΡ:          ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:     

Τροποποίηση Πρότασης 4 

Δεδομένης της ανάληψης της Προεδρίας Τμημάτων Κεντρικής  Διοίκησης από μη Μέλη του ΔΣ και 

της σημασίας της παρουσίας αυτών στο Συνέδριο, προτείνουμε  να έχουν δικαίωμα συμμετοχής 

ως Παρατηρητές οι Έφοροι των Τμ. Εκπ/σεων και  Κατασκηνώσεων και οι Πρόεδροι όλων των 

Τμημάτων Κεντρικής Διοίκησης. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Γιούτσου Μαρία ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Καραΐσκου Βασιλεία, Καρακεσίσογλου Μαρία 

ΥΠΕΡ: 30         ΚΑΤΑ: 5      ΛΕΥΚΑ: 1 ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 5 
Συγκρότηση Προεδρείου 

Προτείνουμε την τροποποίηση του τρόπου συγκρότησης του προεδρείου ως εξής: 

Το Προεδρείο του Συνεδρίου Εφόρων και Μελών απαρτίζεται από 8 Μέλη  

Πρόεδρο του Δ.Σ  

Γενική/ό Έφορο 

Τα άλλα Μέλη ορίζονται από την Πρόεδρο και τη Γενική Έφορο: 



28
Ο
 Συνέδριο Εφόρων & Μελών Τοπ. Συμβουλίων 

Μαρούσι, 22-24/4/2016 

18 
 

2 Έφοροι Περιφέρειας, 2 Πρόεδροι Τοπικών Συμβουλίων, 2 Τοπικοί Έφοροι 

Ο Πρόεδρος του Συνεδρίου αποφασίζεται από το Προεδρείο του Συνεδρίου. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Κωτσαρά Άσπα ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Μαργαρίτη Σταματία, Τσαμπηρά Ηλιάνα 

ΥΠΕΡ:  34        ΚΑΤΑ:  1      ΛΕΥΚΑ:   2 ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ   

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 6 
Δεδομένου ότι στην παρούσα συνθήκη το ΣΕΟ  δεν έχει τη δυνατότητα να εμπλέκει τους έμμισθους 

υπαλλήλους στη γραμματεία των Συνεδρίων προτείνουμε: 

Η Γραμματεία του Συνεδρίου να  αποτελείται από: 

Ένα (1) μέλος του Προεδρείου, το οποίο έχει την ευθύνη της σύστασης της ομάδας Γραμματειακής 

υποστήριξης του Συνεδρίου με ικανό αριθμό έμπειρων μελών. 

 ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Τσαμπηρά Ηλιάνα ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:  Γιούτσου Μαρία, Καρακεσίσογλου Μαρία 

ΥΠΕΡ:   34       ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:   1  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

 

Πρόταση 7 
Εφόσον εγκριθεί η Πρόταση 6 προτείνουμε: 

Οι προτάσεις για τα θέματα του Συνεδρίου να υποβάλλονται στη Γραμματεία του Συνεδρίου από: 

1. Τα μέλη των Συμβουλίων των Τοπικών Τμημάτων και Τοπικών Ομάδων 

2. Οι Περιφερειακοί Έφοροι  

3. Οι Έφοροι Κλάδων με τους Βοηθούς τους  

4. Τα μέλη του Δ.Σ. και των Τμημάτων Διοίκησης  

Οι προτάσεις συλλέγονται και ομαδοποιούνται από το Προεδρείο του Συνεδρίου.  Σε αυτές το 

Προεδρείο μπορεί να εντάξει και άλλα θέματα εάν αυτό κρίνεται ωφέλιμο.  

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Καρακεσίσογλου Μαρία 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:  Γιούτσου Μαρία,  Τσαμπηρά Ηλιάνα 

ΥΠΕΡ: 36          ΚΑΤΑ:        ΛΕΥΚΑ:     ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. Το Δ.Σ. συμπληρώνει την πρόταση στο σημείο 2 ως εξής: «Οι Περιφερειακοί Έφοροι με 

τους Βοηθούς τους.» 

Πρόταση 8 
Εφόσον εγκριθούν προτάσεις που αφορούν τις διαδικασίες του Συνεδρίου Εφόρων και Μελών, 

προτείνουμε την τροποποίηση των διαδικασιών του Συνεδρίου Εφόρων & Μελών Τ.Σ. με βάση αυτές 

όπου αυτό απαιτείται. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Καρακεσίσογλου Μαρία  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:  Γιούτσου Μαρία,  Κωτσαρά  Άσπα 

ΥΠΕΡ:  37        ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:     ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 
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Β.ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Πρόταση 9 
Λαμβάνοντας υπόψη το στρατηγικό στόχο 2015-2018  για την αύξηση ενηλίκων μελών  

Προτείνουμε : 

Να μελετηθεί από την Κεντρική Διοίκηση το πλαίσιο της περιγραφής του ρόλου, η διαδικασία, οι 

προϋποθέσεις, ο τρόπος επιλογής και η βεβαίωση συμμετοχής εθελοντών εκτός οργάνωσης, που 

θα απαντήσουν σε ανοιχτή πρόσκληση του Τοπικού Τμήματος στην οποία θα προβεί προκειμένου 

να καλύψει συγκεκριμένες ανάγκες του. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Μυρτώ Τροχοπούλου   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Ελένη Αποστολίδου, Κατερίνα Ζερβάκη 

ΥΠΕΡ:  26        ΚΑΤΑ:  4     ΛΕΥΚΑ:   6 ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 10 
Λαμβάνοντας υπόψη το στρατηγικό στόχο 2015-2018 για αύξηση αναγνωρισιμότητας της 

Οργάνωσης στην Ελληνική κοινωνία 

Προτείνουμε: 

Την  δημιουργία «Οδηγοσκευών» (κατά τα πρότυπα των «Μουσειοσκευών), μια ανά κάθε 

Περιφέρεια, οι οποίες θα ταξιδεύουν και θα παρουσιάζονται από εκπαιδευμένα άτομα σε επίπεδο 

περιφέρειας ανά κατηγορία κοινού – αποδεκτών προς τρίτους π.χ. σύλλογος γονέων, τοπικούς 

φορείς, εταιρίες. Το περιεχόμενο αυτών θα έχει ως στόχο να παρουσιάσει ποιοι είμαστε και τι 

κάνουμε. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Λάμπρου Ρεβέκα   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Ελένη Αποστολίδου, Κατερίνα Ζερβάκη 

ΥΠΕΡ: 34         ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:   2 ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται.  Ανατίθεται στο Τμήμα Επικοινωνίας 

Πρόταση 11 
Με δεδομένη την ανάγκη της εξωστρέφειας του Σωματείου και την καλλιέργεια σχέσεων και 

συνεργειών με άλλες οργανώσεις – φορείς. 

Προτείνουμε: 

Την δημιουργία μιας Πανελλήνιας Καμπάνιας - θεσμού ο οποίος θα στοχεύει στην συνέργεια του 

ΣΕΟ με φορείς σε Τοπικό επίπεδο. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ελένη Αποστολίδου   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Κατερίνα Ζερβάκη, Μυρτώ Τροχοπούλου 

ΥΠΕΡ:          ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:  

Τροποποίηση πρότασης 11 

Με δεδομένη την ανάγκη της εξωστρέφειας του Σωματείου και την καλλιέργεια σχέσεων και 

συνεργειών με άλλες οργανώσεις – φορείς. 

Προτείνουμε: 

Την δημιουργία μιας Πανελλήνιας Καμπάνιας, η οποία θα στοχεύει στην συνέργεια του ΣΕΟ με 

φορείς σε Τοπικό επίπεδο. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ελένη Αποστολίδου   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Κατερίνα Ζερβάκη, Μυρτώ Τροχοπούλου 

ΥΠΕΡ: 36          ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ: 1 ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται.  Ανατίθεται στο Τμήμα  Επικοινωνίας 
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Γ.ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

Πρόταση 12  
Στοχεύοντας στην αποτελεσματικότερη εξεύρεση πόρων προτείνουμε να υπάρχει μέλος του τοπικού 

συμβουλίου με αυτή  την  υπευθυνότητα- αρμοδιότητα, με τη βοήθεια επιτροπής. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Σταματία Μαργαρίτη   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Άντζελα Χατζηδημητρίου, Ματούλα Τσιντσιλώνη 

ΥΠΕΡ:  29        ΚΑΤΑ: 6      ΛΕΥΚΑ: 3  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Δεν εγκρίνεται. 

Πρόταση 13 
Προτείνουμε τη δημιουργία μικρού ευέλικτου και μοντέρνου εγχειριδίου των Ομάδων Συνεργασίας 

με σύγχρονες ιδέες που θα ανανεώσει τις δράσεις τους και θα εξυπηρετήσει την ανάγκη εξεύρεσης 

πόρων και στήριξης του Τοπικού Τμήματος. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Καρίνα Δημοπούλου   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Σοφία Παπαγιαννοπούλου, Όλγα Κουρή 

ΥΠΕΡ:  35        ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:  2   ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Υπάρχει ήδη. 

Πρόταση 14 
Για την εξοικονόμηση πόρων προτείνουμε σε διάστημα ενός έτους να διερευνηθεί από την κεντρική 

διοίκηση  η δυνατότητα εξαίρεσης των Οδηγικών Εστιών από την καταβολή των δημοτικών τελών. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Χαρά Αντιόχου   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Ξένια Παπαγιαννοπούλου, Βασιλεία Καραΐσκου 

ΥΠΕΡ: 37          ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:     ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 15 
Με δεδομένο ότι όλα τα ενεργά ενήλικα μέλη του ΣΕΟ οποιασδήποτε βαθμίδας έχουν διακριτικό 

σήμα, προτείνουμε να δημιουργηθεί διακριτικό σήμα για τα Μέλη Τοπικού Συμβουλίου που θα 

φοριέται στο δεξιό πέτο.  

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Χαρά Αντιόχου  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Ξένια  Παπαγιαννοπούλου, Όλγα Κουρή 

ΥΠΕΡ: 37          ΚΑΤΑ:              ΛΕΥΚΑ:  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 
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Δ. ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

Πρόταση 16 
Δεδομένης της ανάγκης υποστήριξης του έργου του Τοπικού Συμβουλίου προτείνουμε να υπάρχει η 

δυνατότητα συγκρότησης επιτροπών υποστήριξης των μελών του και ανάλογα να ανανεωθεί ο 

Οργανισμός 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γιώργος Ζωχιός   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Εύη Γκόγκα, Αλεξάνδρα Λουκίδου 

ΥΠΕΡ: 33         ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ:  4   ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται.  Ισχύει ήδη. 

Πρόταση 17 
Εφόσον εγκριθεί η πρόταση 16 προτείνουμε τα μέλη των επιτροπών υποστήριξης να μπορούν να 

απαρτίζονται από μέλη ή μη μέλη του Οδηγισμού. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γιώργος Ζωχιός  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Εύη Γκόγκα, Αλεξάνδρα Λουκίδου 

ΥΠΕΡ:  33         ΚΑΤΑ:        ΛΕΥΚΑ: 3  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. Ισχύει ήδη. 

Πρόταση 18 
Δεδομένης της ανάγκης οικονομικής ενίσχυσης των Τοπικών Τμημάτων, προτείνουμε το ήμισυ της 

συνδρομής που καταβάλλουν οι Φίλοι του Οδηγισμού να παραμένει στο ταμείο του Τοπικού 

Τμήματος.  

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Αλεξάνδρα Λουκίδου 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Γιώργος Ζωχιός,  Εύη Γκόγκα 

ΥΠΕΡ: 36       ΚΑΤΑ:       ΛΕΥΚΑ: 1  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 19 
Δεδομένης της μη ύπαρξης στοιχείων για όλα τα πρώην μέλη του Οδηγισμού προτείνουμε τη 

δημιουργία online ή και έντυπης απογραφής παλαιών Οδηγών ανεξαρτήτως ηλικίας από τη 

Κεντρική Διοίκηση, με στόχο τη δημιουργία βάσης δεδομένων για χρήση σε Κεντρικό, Περιφερειακό 

και τοπικό επίπεδο έως το τέλος του 2016. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γιώργος Ζωχιός  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Ιωάννα Παναγιωτίδη, Αλεξάνδρα Λουκίδου 

ΥΠΕΡ:             ΚΑΤΑ:         ΛΕΥΚΑ: 

Τροποποίηση πρότασης 19 
Δεδομένης της μη ύπαρξης στοιχείων για όλα τα πρώην μέλη του Οδηγισμού προτείνουμε να 

μελετηθεί η δημιουργία ηλεκτρονικής απογραφής παλαιών Οδηγών ανεξαρτήτως ηλικίας από τη 

Κεντρική Διοίκηση, με στόχο τη δημιουργία βάσης δεδομένων για αξιοποίηση από την Κεντρική 

Διοίκηση. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Αλεξάνδρα Λουκίδου   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Χριστίνα Αντζιά , Ρεβέκκα Λάμπρου 

ΥΠΕΡ:  37           ΚΑΤΑ:         ΛΕΥΚΑ:  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 20 
Με δεδομένο ότι: 

1. υπάρχει ανάγκη ενίσχυσης των τοπικών τμημάτων από ενήλικα νέα μέλη  

2.  υπάρχει δυσκολία μακροχρόνιας δέσμευσης των ενηλίκων 

3. οι  ενήλικες  χρειάζονται ελκυστικά κίνητρα για να εμπλακούν 

Προτείνουμε  να  προσδιοριστεί και  σχεδιαστεί η λειτουργία και η δομή  των συνόλων "Φίλων του 

Οδηγισμού" και "Στελεχών SOS"  ως μία αυτοδιοικούμενη ομάδα ενήλικων μελών με συντονιστή τον 

βοηθό εφόρου.  

Στόχος της ομάδας θα είναι η περιστασιακή εμπλοκή σε δράσεις που θα επιλέγουν και θα 
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σχεδιάζουν οι ίδιοι ή σε δράσεις που θα πραγματοποιούνται από το τοπικό. 

Η οικονομική υποχρέωση αυτής της ομάδας θα είναι ίση με το ποσό της συνδρομής  των στελεχών 

(25€). 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Μαρίνα Αλεξοπούλου  ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Σπυριδούλα Μπουζιάνου, Χριστίνα Αντζιά 

ΥΠΕΡ:       KATA:      ΛΕΥΚΑ: 

Τροποποίηση πρότασης 20 

Με δεδομένο ότι: 

 1. υπάρχει ανάγκη ενίσχυσης των Τοπικών Τμημάτων από ενήλικα νέα μέλη  

2.  υπάρχει δυσκολία μακροχρόνιας δέσμευσης των ενηλίκων 

 3. οι  ενήλικες  χρειάζονται ελκυστικά κίνητρα για να εμπλακούν 

Προτείνουμε  να  προσδιοριστεί και  σχεδιαστεί η λειτουργία και η δομή  των συνόλων "Φίλων του 

Οδηγισμού" και "Στελεχών SOS"  ως μία αυτοδιοικούμενη ομάδα ενήλικων μελών με συντονιστή τον 

βοηθό Τοπικού Εφόρου.  

Στόχος της ομάδας θα είναι η περιστασιακή εμπλοκή σε δράσεις που θα επιλέγουν και θα 

σχεδιάζουν οι ίδιοι ή σε δράσεις που θα πραγματοποιούνται από το Τοπικό Τμήμα. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Μαρίνα Αλεξοπούλου  ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Σπυριδούλα Μπουζιάνου, Χριστίνα Αντζιά 

ΥΠΕΡ: 31      KATA:  3     ΛΕΥΚΑ: 2   ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Δεν εγκρίνεται. 

Πρόταση 21 
Προκειμένου να διευκολυνθεί η ενσωμάτωση ατόμων με αναπηρία στις ομάδες και  δεδομένου ότι η 

ενσωμάτωσή τους απαιτεί εξειδικευμένη γνώση,  

Προτείνουμε: 

Να προστεθεί στο έντυπο στοιχείων των ομάδων και δήλωσης μελών ειδική επιλογή για άτομα με 

αναπηρία  ώστε να μπορεί  η  Κεντρική Διοίκηση, μετά από σύσταση ειδικευμένης επιτροπής,  να 

παρέχει  υποστήριξη, όπου αυτή  χρειάζεται 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Στέλλα Σαμπάνη   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Πόλυ Λαζαρίδου, Χριστίνα Αντζιά 

ΥΠΕΡ:                KATA:            ΛΕΥΚΑ: 

Τροποποίηση πρότασης 21 
Προκειμένου να διευκολυνθεί η ενσωμάτωση ατόμων με αναπηρία στις ομάδες και  δεδομένου ότι η 

ενσωμάτωσή τους απαιτεί εξειδικευμένη γνώση,  

Προτείνουμε: 

Να προστεθεί στο έντυπο στοιχείων των ομάδων και δήλωσης μελών, ειδική επιλογή για άτομα με 

αναπηρία  ώστε να μπορεί  η  Κεντρική Διοίκηση  να παρέχει  υποστήριξη, όπου αυτή  χρειάζεται. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Στέλλα Σαμπάνη   

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Πόλυ Λαζαρίδου, Χριστίνα Αντζιά 

ΥΠΕΡ:  37              KATA:            ΛΕΥΚΑ:  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. 

Πρόταση 22 
Με δεδομένο ότι πολλές φορές οι νέοι τοπικοί Έφοροι και Πρόεδροι αναλαμβάνουν χωρίς να έχουν 

εμπειρία και χωρίς να γνωρίζουν με ακρίβεια τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από τον ρόλο τους 

προτείνουμε,  να θεσπιστεί εκπαιδευτική, βιωματική συνάντηση Εφόρων και Προέδρων πριν την 

επίσημη ανάληψη των καθηκόντων αυτών.  

Η συνάντηση αυτή να είναι υπό την ευθύνη της Περιφέρειας.   

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Νίτσα Σωφρόνη  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Βίκυ Παπανικολάου, Στέλλα Σαμπάνη 

ΥΠΕΡ: 29    KATA:      ΛΕΥΚΑ:8  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται, εφόσον υπάρχει η δυνατότητα πραγματοποίησής της από την Περιφέρεια. 
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Πρόταση 23 
Για την καλύτερη προβολή του Οδηγισμού από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και με δεδομένο  ότι 

απαιτείται υπεύθυνη ενασχόληση με τα ψηφιακά μέσα προβολής προτείνουμε  

Ο ρόλος των «Υπεύθυνου Δημοσίων Σχέσεων» να αλλάξει σε «Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων και 

Επικοινωνίας» και να προστεθούν οι αντίστοιχες αρμοδιότητες σχετικές με την κοινωνική δικτύωση 

στην περιγραφή του ρόλου.  

Η ηλεκτρονική αλληλογραφία  και η διατήρηση του ψηφιακού της αρχείου, να παραμένει στην 

αρμοδιότητα της /του Γραμματέα. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Χριστίνα Αντζιά 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Έρη Μπιρλιράκη, Μαρίνα Αλεξοπούλου 

ΥΠΕΡ:  33  KATA:  2     ΛΕΥΚΑ: 2  ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Εγκρίνεται. Ισχύει ήδη. 

Πρόταση 24 
Με βάση τη μέχρι τώρα εμπειρία μας στο τρέχον εκπαιδευτικό σχήμα διαπιστώνουμε πως υπάρχουν 

σημεία που το καθιστούν μη ελκυστικό σε νέα Στελέχη λόγω της μεγάλης χρονικής διάρκειας και της 

δέσμευσης που αυτό απαιτεί. Δεδομένου ότι για την πρόοδο και ανάπτυξη των ομάδων 

χρειαζόμαστε πλήρως εκπαιδευμένα στελέχη. 

Προτείνουμε τη μελέτη με σκοπό τη βελτίωση του εκπαιδευτικού σχήματος στο επόμενο συνέδριο 

εκπαιδευτών στο οποίο θα πρέπει να ληφθούν υπόψη οι αξιολογήσεις των εκπαιδευόμενων, των 

Εκπαιδευτών αλλά και των Τοπικών Τμημάτων.  

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Χριστίνα Αντζιά 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Πόλυ Λαζαρίδου, Μαρίνα Αλεξοπούλου 

ΥΠΕΡ: 30          KATA:  3           ΛΕΥΚΑ: 4 ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΤΗΚΕ 

Ισχύει. 

Πρόταση 25 
Δεδομένου ότι δεν υπάρχει συμμετοχή του Τοπικού Συμβουλίου στο υπάρχον εκπαιδευτικό σύστημα 

"Α' φάση εκπαίδευσης εφόρων και μελών", λόγω μεγάλης διάρκειας και χρήσης μέσων μη 

προσιτών, προτείνουμε, η εκπαίδευση να γίνει σε δύο ημερήσιες περιφερειακές συναντήσεις  

Η πιστοποίηση για την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, να δίνεται μετά το πέρας της δεύτερης 

ημερήσιας εκπαιδευτικής συνάντησης. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Πόλυ Λαζαρίδου 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Σπυριδούλα Μπουζιάνου, Μαρίνα Αλεξοπούλου 

ΥΠΕΡ:     KATA:      ΛΕΥΚΑ:                                                  

ΑΠΟΣΥΡΡΕΤΑΙ  

Πρόταση 26 
Λόγω του ότι  έχει  παρατηρηθεί  δυσκολία στην επικοινωνία, συνεργασία και συνεύρεση των 

Τοπικών Τμημάτων των Περιφερειών με την παρούσα  διάρθρωσή τους  

προτείνουμε: 

ανακατανομή των Τοπικών Τμημάτων σε περιφέρειες με βάση την γεωγραφική τους γειτνίαση. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Πόλυ Λαζαρίδου 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ: Σπυριδούλα  Μπουζιάνου, Μαρίνα Αλεξοπούλου 

ΥΠΕΡ:  18   KATA:  6    ΛΕΥΚΑ:  12               

ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 
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Πρόταση 27 
Με δεδομένο ότι :  

Τα Τοπικά Τμήματα έχουν ανάγκη την εμπλοκή των παλαιών Οδηγών, 

Προτείνουμε : 

την οργάνωση κατασκηνωτικών τριημέρων μόνο για αυτούς, σε επίπεδο Περιφέρειας, με την 

ευθύνη του Τμήματος Κατασκηνώσεων με βιωματικό περιεχόμενο που θα μελετήσει το Τμήμα 

Κατασκηνώσεων. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ : ΧΑΡΑ ΑΝΤΙΟΧΟΥ  

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ : ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΟΥΚΙΔΟΥ, ΜΑΡΙΝΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ 

ΥΠΕΡ : 22       ΚΑΤΑ :          ΛΕΥΚΑ: 15 

ΥΠΕΡΨΗΦΙΖΕΤΑΙ 

Δεν εγκρίνεται. Είναι ευχή. 
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ΕΥΧΕΣ 

Ευχή 1 

Να δημιουργηθεί βάση δεδομένων ανά Τοπικό Τμήμα που θα περιγράφει ικανότητες και 

δυνατότητες εθελοντών που θα θέλουν να βοηθήσουν το έργο του Τοπικού Τμήματος, η οποία θα 

τηρείται με την ευθύνη μέλους του ΤΣ και στην οποία θα προσφεύγουν ο/η Πρόεδρος και ο/η 

Έφορος όταν χρειάζονται βοήθεια. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΜΑΤΙΝΑ ΛΟΥΜΑΚΗ 

Ευχή 2 

Να δημιουργηθεί από ένα μέλος του τοπικού/στέλεχος/εθελοντής λογαριασμό ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας socialgroups (googlegroups, yahoogroups) με το όνομα 

syntonismosforeon+όνομα περιοχής(πχ Κιλκίς). Στο λογαριασμό αυτό ο υπεύθυνος καλεί κάθε 

τοπικό φορέα να εγγραφεί στο group και να δηλώσει το μαιλ του. Στόχος του socialgroup είναι: α)ο 

κάθε φορέας να στέλνει τις δράσεις του, ενημερώνει και προσκαλεί τους υπόλοιπους, και β) να 

οργανωθεί μία από κοινού δράση όλων των φορέων (πχ φεστιβάλ) όπου ο κάθε φορέας θα 

αναλάβει μία δράση. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΝΙΚΗ ΤΗΛΙΑΚΟΥ 

Ευχή 3 

Παλαιοί οδηγοί έχουν αναγνωριστεί στο χώρο των γραμμάτων, τεχνών, επιστημών, αθλητισμού 

κλπ, οι οποίοι κρατούν μέσα τους ζωντανή την ανάμνηση της οδηγικής εμπειρίας και μιλούν με 

ενθουσιασμό όταν τους δοθεί η ευκαιρία. (πχ Πρωτοψάλτη). 

Το Τμήμα Επικοινωνίας να καταγράψει επώνυμους από κάθε χώρο που  υπήρξαν Οδηγοί και να 

τους αξιοποιήσει με τρόπο που θα βελτιώσει την αναγνωρισιμότητα του ΣΕΟ. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΣΤΕΛΛΑ ΔΟΥΡΟΥ  
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥΣ: 

το Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο Αμαρουσίου 

το Τοπικό Τμήμα Αμαρουσίου 

το Τμήμα Εκπαιδεύσεων 

τον Έφορο Περιφέρειας κ. Γιώργο Ζωχιό,  

 

τα μέλη των ομάδων προγράμματος, λειτουργίας, γραμματείας:  

Κωνσταντίνο Καστόρα, Σταυρούλα Γουρλώνη, Αμαρυλλίδα Καραβίτη, Ισίδωρο Πατέρα,  

Αγγελική Κόκκαλη, Κατερίνα Λοϊζά, Βασιλεία Καραΐσκου, Αγγελική Αράπη, Ολίνα Νικολάου 

 

 

Ευχαριστούμε πολύ 

τους υποστηρικτές και χορηγούς, 

 

 

 

 


